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- артикуляційно-дикційне оформлення і подача вокальних звуків у 

лінгвістичних формах. 

Мета артикуляційно-дикційної гімнастики – розвиток рухливості органів 

мовленнєвого апарату, відпрацювання правильних повноцінних рухів та 

артикуляційних органів. Розспівки на голосні та приголосні букви-звуки 

потрібно виконувати перед дзеркалом, щоб дитина бачила і обличчя педагога, і 

своє обличчя, та могла контролювати виконання вправ. Завдання педагога 

полягає також у сприянні гарному настрою дитини під час співу, у жодному 

разі не сварити дитину, якщо у неї щось не виходить, бо це може призвести до 

того. Що дитина взагалі відмовиться виконувати вправи. На початку роботи 

може відчуватись напруженість рухів органів мовлення, але поступово вона 

зникне і рухи автоматизуються. 

Отже, рання діагностика та своєчасна музично-логопедична допомога 

дітям із загальним недорозвиненням мовлення в дошкільному віці є дуже 

важливим етапом у загальному процесі виховання та навчання і запобігає 

затримці інтелектуального розвитку, яка неминуча за тривалої відсутності 

мовленнєвого спілкування. 
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ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНА ГОТОВНІСТЬ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ДО 

ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ СУЧАСНОЇ ОСВІТИ 

 

Дослідження проблеми формування у майбутніх вчителів психологічної 

готовності до педагогічної діяльності яскраво відображено у наукових пошуках 

А. Г. Ахтарієвої, М. Д. Бєлєй, Л. О. Гапоненко, Л. В. Долинської, 

А.В. Зосімовського, Т. В. Іванової, Я. Л. Коломенського, Л. В. Кондрашової, 

Г.С. Костюка, В. А. Крутецького, М. В. Левченко, А. Ф. Ліненко, 

С.Д. Максименка, Д. Ф. Ніколенка, Л. Э. Орбан, О. І. Пенькової, М.В. Чепелєвої 

та ін.  

Широка демократизація суспільних процесів, соціально-економічний 

розвиток України докорінно змінила ціннісні критеріальні підходи до системи 

національної освіти. В умовах розбудови сучасної освіти особливого значення 

набуває проблема формування професіоналізму особистості та діяльності 

майбутнього педагога. Цей процес відбувається під впливом ряду об’єктивних 

(якість одержаного виховання, самовиховання і освіти на всьому педагогічному 

маршруті з дитинства у професію, соціально – економічні умови життя й 

діяльності, стан психолого–педагогічної науки) і суб’єктивних чинників (талант 

і здібності студента, його спрямованість, відповідальність, компетентність, 

майстерність чи умілість при розв’язання психолого-педагогічних задач). Закон 

України «Про освіту», цільова комплексна програма «Вчитель» та ін. поставили 

перед вищими педагогічними закладами освіти серйозні вимоги щодо 

професійної підготовки сучасного вчителя [3]. У зв’язку з цим змінюються і 
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функції вчителя, викладача всіх рівнів освіти. Їхня діяльність орієнтується на 

створення умов для саморозвитку суб’єктів учіння, формування і розвитку 

потреб та здібностей суб’єкта навчального процесу. Це вимагає від педагога 

найвищого рівня кваліфікації, і не лише зі своєї спеціальності, але й з огляду 

найвищого рівня розвитку його педагогічної майстерності. 

Відомо, що психологія – одна з наук, яка вагомо впливає на формування 

особистості, характеру, розвиток творчих здібностей людини, професійного 

мислення, мотиваційно-споживацької сфери, пізнавальної діяльності та ін., [4].  

А тому знати структуру, закономірності формування і розвитку особистості, 

вікові та індивідуальні психологічні особливості означає мати величезні 

можливості для наукового обґрунтування організації навчально-виховного 

процесу, активно впливати та контролювати психічний розвиток людини. А це 

ті якості, які особливо необхідні майбутнім вчителям, бо саме ці знання та 

уміння застосовувати їх на практиці визначають, у першу чергу, рівень 

професіоналізму спеціаліста. 

Відповідаючи сучасним запитам у сфері освіти, майбутні спеціалісти 

мають удосконалюватись та зростати в особистісному та професійному планах. 

Адже професіоналізм учителя є інтегральною характеристикою його 

індивідуальних, особистісних і суб’єктивно-діяльнісних якостей, це цілісне 

утворення, яке дає можливість на максимальному рівні успішно вирішувати 

завдання, які є типовими для професії педагога [1]. Ефективність навчально-

виховного процесу великою мірою залежить від рівня психологічної культури 

сучасного вчителя, яка займає чільне місце в структурі його професійної 

діяльності. Формування особистісно-професійних якостей майбутнього 

педагога має базуватись на знаннях суті психічних процесів вихованця. 

С.Л. Рубінштейн писав, що вивчати дітей, виховуючи і навчаючи їх, і поряд з 

тим, виховувати і навчати, вивчаючи їх, – ось єдиний шлях повноцінної 

педагогічної праці і найбільш плідний шлях пізнання психології дітей [2]. 

Маючи в якості мети своєї діяльності становлення і перетворення особистості, 

педагог покликаний керувати процесом інтелектуального, емоційного і 

фізичного розвитку та формування духовного світу дитини. 

Таким чином, сучасна школа має забезпечити розвиток дитини, як 

особистості та як вищої цінності сучасного суспільства. Виявити її таланти, 

розумові, фізичні та творчі здібності, виховати громадянина здатного до 

свідомого суспільного вибору. Розв’язання цих завдань певною мірою залежить 

від учителя. Саме вчитель має здійснювати навчання та виховання учнів з 

урахуванням специфіки їх індивідуального та вікового розвитку, сприяти 

розвитку особистості школяра, його соціальної позиції, наукової, екологічної й 

економічної грамотності, професійному самовизначенню та творчості. 
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